Verovatnoća i statistika - Domaći zadaci
	1. Strelac gađa u cilj dok ga ne pogodi ukupno 2 puta ili ne promaši ukupno 2 puta. Verovatnoća pogotka u svakom gađanju je 2/3, a gađanja su nezavisna. Opisati skup ishoda i naći verovatnoću da je cilj pogođen tačno 1 put.


	2. Neka su 
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	3. Neka je 
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	4.  Verovatnoća da će student položiti prvi deo ispita iznosi 0,55, a verovatnoća da će pasti na drugom delu ako je položio prvi  deo iznosi 0,2. Ako za ispit treba da položi oba dela, naći verovatnoću da će student položiti ovaj ispit.


	5. Kockica se baca dva puta. Neka  je A - događaj da je prvi put pao paran broj, B - da je drugi put pao paran broj, a C - da je oba puta pao isti broj. Da li su ovi događaji: 1) nezavisni po parovima, 2) nezavisni u celini?

	6. Pri jednom bacanju homogene kockice posmatramo događaje: A - dobijeni broj je paran, B - dobijeni broj je veci od 3, C - dobijeni broj je manji ili jednak 4.
1) Da li je 
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? 2) Da li su događaji A, B, C nezavisni u celini?



	7. Kolika mora biti pouzdanost svake komponente u sistemu, koji se sastoji od 
6 istih redno vezanih komponenti i koji mora imati pouzdanost bar 0,95?


	8. Naći pouzdanost sistema koji se sastoji od 3 paralelno vezane komponente, čija je pouzdanost 80%, 70% i 60%?

	9. Dve komponente su vezane paralelno. Jedna ima pouzdanost 0,5, a druga 0,8. Ako sistem radi, naći verovatnoću da je prva komponenta ispravna.


	10. Prva kutija sadrži 2 bele i 3 crne, a druga 4 bele i 1 crnu kuglicu. Na slučajan način biramo kutiju i iz nje jednu kuglicu. Naći verovatnoću da je izabrana kuglica crna.



	11. Slučajna promenljiva X ima zakon raspodele 
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	12. Neka je 
[image: image15.wmf]0,za 2

1/4,za 20

()

3/4,za 02

1,za 2

X

x

x

Fx

x

x

<-

ì

ï

-£<

ï

=

í

£<

ï

ï

³

î

 funkcija raspodele slučajne promenljive X. Naći zakon raspodele slučajne promenljive X. 


	13. Slučajna promenljiva X ima zakon raspodele 
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Naći funkciju raspodele 
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	14. Gustina slučajne promenljive X data je sa:
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Naći konstantu C i funkciju raspodele 
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	15. Neka je gustina slučajne promenljive X  data sa 
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	16. Neka slučajna promenljiva X  ima raspodelu 
[image: image22.wmf](2)

Exp

. Naći 
[image: image23.wmf](34).

PX

-<£



	17. Raspodela slučajnog vektora  
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Naći konstantu c i marginalne raspodele za X  i  Y.



	18. Neka slučajna promenljiva X  ima raspodelu
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	19. Neka slučajna promenljiva X  ima zakon raspodele
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 Naći c  i zakon raspodele slučajne promenljive 
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	20. Neka slučajna promenljiva X  ima raspodelu
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	21. Slučajna promenljiva X  ima  
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	22. Ako je 
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gustina slučajnog vektora
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nezavisne slučajne promenljive?


	23. Neka slučajna promenljiva X  ima raspodelu
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	24. Neka slučajna promenljiva X  ima raspodelu
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	25. Neka slučajna promenljiva X  ima raspodelu
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	26. Neka nezavisne slučajne promenljive imaju raspodele 
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27. Neka su X  i  Y  slučajne promenljive čija je zajednička raspodela data tablicom

Naći 
[image: image50.wmf]()

EXY

+

.



	28. Neka su X  i  Y slučajne promenljive čija je zajednička raspodela data tablicom
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	29. Slučajna promenljiva X ima gustinu 
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Rešenja domaćeg zadatka iz Verovatnoće i statistike iz 2008. za smer IR:
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